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HRONOVU P02lORNOST PŘED-
. STAVITELE STRANICKÝCH A 
STATNICH ORGANO VŠECH 
STl]PŇO; PŘEDEVCIREM JS!'tlE 
ZDE PŘivlTALI VEDOUCIHO 
IDE.OLOGICK'E:HO ODDĚLENI KV 
KSC V HRADCI KRALOVf: SOU­
.OR.UHA J. KlJPKU, V~ERA NA­
V,šTlVILA ODPOLEDNI PŘED­
STAVENI CERVENOKOSTELEC­
KÉHO SOUBRU DELEGACE OD· 
DĚLENI KULTURY . OV KSC, 
SOUDRUŽKA A. HIŘMANOVA A 
SOUDRUH J. NECHVATAL. PR.I 
VÍTALI JSME MEZI NAMI ROV­

. NĚŽ . SOUDRUHA K. HRADEC-
K.'E:HO, TAJEMNIKA KV KSC A 
DALšl HOSTY, fŘEDSTAVITELE 
OKRESNÍCH STRANICKÝCH A 
STATNICH ORGANO. . . 
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FESTIVAL ZAJMOVt UMĚLECKt C!NN.osn . 1!179 - i9IHI KA 
POCEST 35. VÍROCl SLOVE?\'SKtHO NARODNIHO POVSTA!<:I 
A 35. VfROC! OS\'DBDZEN! CESKOSLOVENSXA .· SOVtTSKOU 
ARMA DO U. . . 

Pražské divadlo Lucerna uvede dnes odpoledne 
a večer představen! dramatické kompozice A. 

Gončarova na motivy povídek V. M. Šukšina Cha­
raktery. Patronát nad dnešn!m představenlm pře­
vzal hronovský závod CKD, jehož zástupci budou 
mít možnost pohovořit si se čelny souboru na 
večerní besedě v učňovské škole. Připomeňme, že 
divad lo Lucerna při Kulturním domě h lavního 
města Prahy, uvedlo už loni - v rámci programu 
Klubu maldých divadelníkfi :zajfmavé nastudován! 
Balady pro banditu. 

Z V'lso·KÉHO 
DO HRONO--VA 

. . . 

Ve zpravodaji Národní pře­

hlfdlqr vesnických a -zeměděl­
ských divadelních souborfi, jíž 
každoročně patří podzim ve Vy­
sokém nad Jizerou; se tradičně 
qpakuje obsahem stejný titulek, 
ale s opačným pořadím slov. 
Oba MěstNV - v Hronově i ve 
Vysokém. nad Jizerou· -:- každo­
ročně navštěvují dějiště obou 
významný-ch přehlidek, což při­
spívá k prohlubování velmi 
hezkých vztahfi i k výměně 

zkušenosti. 

Včera přijeli do Hronova Vy­
sočtí: předseda MěstNV ve Vy­
sokém soudruh J. Pičman a čle­

nové rady MěstNV sou.druzi 
Vladimir Hladík, J. Nosková a J. 
Poláček. Spolu s nimi navští­
vily červenokostelecké před­

stavení Nicolajovy hry .Tamboři 
pracovnice MěstNV soudružky 
V. Štěpánková, V. Nesvadbová 
a V. Ackermannová. 

Delegaci družebn!ho národ­
ního výboru přijal v Hronově 

předseda MěstNV s. Olqřich 
Cvrček, s nfmž si Vysočrí po­
hovořili o mnoha otázkách, kte­
ré jsou předmětem společného 
zájmu. Potom se podívali na 
ar chitekturu br.oumovskéb,o 
kláštera, prohlédli si unikátn f 
broumovské divadlo a navštívili 
známoú Hvězdu. Na stručný do­
taz jak se d!vaj! na atmosféru 
Hronova odpověděl soudruh J . 
Pičman: "vždycky se rádi vra­
c!me a stejně rádi vidíme hro­
novské přátele ve Vysokém nad 
Jizerou." -k-

.. 



PROBLÉMY 
A NÁMĚTY 
e Abychom začali zpravodaj­
ství o včerejším diskusním klu­
bu č. 1 alespoň trošku podle 
reg.ull, nutno uvést, že: 
1. sehrané duo Císař-Štefko 
bylo posneno a přetransformo­
váno delegováním Vojtěcha 
Trapla na trio. 
2. Odjezdem Radky Siváčkové 
vznikla po první výzvě k disku­
si jakási překvapivá pauza, ale 
po zjištěni uvedeného faktu 
rychle vzlétaly paže vzhůru, 
takže zájemci o slovo postávali 
dokonce pořadová čisla. ' 

· 3. Opět mile pótěšila vysoká 
účast mladých; navic pak sku­
tečnost, že šlo o účast velmi 
aktivní, tedy ne jen fyzickou. 

Za několik minut vzniklo v 
klubu pěkné klubko problémů, 
názorů a dotazů a bylo doslova 
cítit vš•eobecné napjaté očeká­
vání, co se z toho vyklube. 
Syni'p"atické bylo, že tato rúz­
nost názorů, pohledů a dílčích 
hodnoceni [tlumočených po­
chopitelně z pléna na hru sa­
mu, či na inscenaci Vysokoli­
beňských) se týkala naprosto 
konkrétních záležitostí. Nezna­
mená to ovšem, že se neteore­
tizovalo. To zase ano, protože 
ono totiž k němu mnohé nutilo. 
A z toho mnohého uv,eďme 
alespoň problém hodnot. 
často slýcháme nejrtiznější 

stesky na všeobecnou inflaci 
hodnot, zejména pak u mláde­
že. Už z tohoto pohledu je ne­
sporným kladem Divadla mla­
dých; že přišlo s touto insec­
nad plnou myšlenek. :Ze tako­
vou nosnou myšlenkou je 
zrcadlení hodnot, byť leckdy 
v křivém zrcadle, to z , předsta­
vení _ jasně vyplynulo přes 
všechny napadnutelné i napa­
dané inscenační nedostatky. 

Budiž zaznamenán ještě 
fakt, že tó bylo' prvně v histo­
rii čs. ochotnického divadla, že 
hru takového druhu uvedl ves­
nický soubor. Pokud pak bylo 
řečeno, že šlo o hru diskusní, 
pak to :zdaleka nelze chápat 
ve smyslu' peiorativnim, ale 
hlavně v · tom směru, že dává 
široký prostor k zamyšlení, vý­
měně názorů, ba i . filozofování 
- tedy: k diskusi. 

Byl to na každý pád nabitý 
klub s velmi vděčnými diskuté­
ry a posluchači, kteří vysoko 
ocenili perfektně odvedenou 
práci přítomných lektorů. 

-m-

•• V druhém diskusním klubu 
se tentokrát musela část poroty 
ve složeni Engel, Obst, Šnajdr, 
Štěpánek, Vorel (s přislušný­
mi a známými tituly) o slovo 
dost, důrazně hlásít. Hlasu z 
pléna se totiž tentokrát ozývalo 
dostatečné množství, dokonce 
i vzrušených. Většinou se vy-
(Pokračovánl na str. 3] 
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ALDO NICOLAJ: TAMBOŘI 
ANEB TŘI NA LAVIČCE 

DRAMATICKf ODBOR 
SZK ROH CERVENf KOSTELEC. 

červenokostelecký kolektiv se ve své inscenaci 
hry italského autora A. Nicolaje Tamboři aneb 
Tři na lavičce opřel o neobyčejně přinosný typ 
realistického herectví, které otevírá cestu k roz­
krytí hlubokých humanistických podtextů velice 
koncentrované hry s nevšedně živým sociálním 
tématem. Sympatickým rysem představení je ne­
pochybně sama schopnost amatérského soubo­
ru pr acovat takovými prostředky, které modifikují 
režijní, hereckou i scénografickou práci kolek­
tivu, jenž opíraje se o přesně motivovanou dra­
maturgii, rozkrývá text hry do zajímavého, velice 
lidského, a proto také upřimného představení. 

Šťastná volba hry v ideové i umělecké rovině mno­
ké lidské tragédie. Režijně dobře zpracovaná lát­
žánru brilantně napsána. J,e vidět, že tato nabídka, 
kterou souboru text hry poskytl, byla funkčně 
využita a zhodnocena, takže inscenace zasáhla 
diváka přesně na rozhraní sentimentality a hlubo­
ké 1 idské tragédie. Režijně dobře zpracovaná lát­
ka vytváří ,četné předpoklady výstavby hereckých 
akcí v budování vztahů a situaci, z nichž ně­

které nepostrádaji ani prvky humorné, jež ne­
smirně závažné myšlenky sdělované v pravém 
okamžiku na přesně určeném místě hru odlehčují, 
aniž by se ztrácela základní stavební linie insce­
nační práce. 

V představeni červenokosteleckých bylo zřejmé, 
že soubor mnoho vytěžil z dvou akcentovaných 
hereckých principů, určených ·schopnosti vytváře­
ni typu postavy (Lugi - Josef Hruška) a pevně 
stavěným hereckým výkonem, vycházejícim 
z vnitřních podstat jemné herecké práce [Sil­
vestr - Jiří Kubina). Stejně byla budována linie 
inscenace, a to natolik přesně ve vazbě na roz­
kryt! obsahu a smyslu Nicolajovy hry, že využila 
i jistého paradoxu obsaženého ve faktu, že stáří 

je nejen tragické v postavách citlivě vedených 
v této linii, ale je určováno i .jimi samými. V tom 
je Nicolajova hra modem!, že tohoto paradoxu 
využívá a soubor jej pak dokázal herecky zhodno­
tit diky pridpu naturálního herectví a zejména 
pak jednáním opírajícim se o metodu vnitřniho 

rozkrytí textu. Pak nebylo nutné opírat se 
o vnější prostředky, protože text je v inscenaci 
veden obloukem k dosažení maximální emotivní 
účinnosti. Tro jice postav hry A. Nicolaje Tambo­
[Pokračování na str. 4) 

ANKETA POLSTOLET( 
LAňA LHOTA, CLEN OV SCOO 

Vzpomíná Láďa Lhota, který 
je !-etos na Hronově po šesta­
čtyřicáté: Mým prvnim setká­
ním s h_ronovským festivalem 
byl 4. JH, na který jsem byl ja­
ko vesnický kantůrek a člen 
smečlckého souboru za odmě­
nu vyslán. Zaujal mě natolik, 
že jsem zde qd té doby už nik• 
dy nechyběl. Vzpomínám na 
školeni ÚMDOČ, které jsem 
zde absolvoval - bylo to pro 
mě jediné divadelní školen!. 
Končilo zkouškami a já Jsem 
byl šťastný, že ze všech 70 ú­
častníků jsem byl mezi sedmi, 
kteří uspěli s vyznamenáním. 

Snad na každém JH se na­
šly inscenace, které mne in­
spirovaly pro moji . práci. . Mi­
mořádným zážitkem pro mne 
byla celostátní představení Ji­
ráskových her, pro která byli 
vybráni ochotnici z různých 
souborů. Sám jsem si poprv~ 
zahrál ,J r. 1946 v Gerovi. 

Ve vývoji JH docházelo k 
různým někdy vynuceným\ a 
jindy prospěšným změnám. V 
letech 1943-44 se JH jako ;ve­
řejná akce nesměl konat, pro­
tože ÚMDOČ odmítla vyvěsit 
hákové kříže. Ale ochotnici. se 
v době Jiráskových narozenin 
stejně sjeli, takže alespoň tou­
to ilegální akcí zůstala tradice 
nepřerušena. Hned v r. 1945 
mě překvapila pohotovost, s 
níž se vyhledala představ.ení, 
aby se JH - tehdy 15. - mohl 
konat. Dokázalo to obrovskou 
lásku k divadlu. Po r. 1945 se 
konaly JH už v delším rozsa­
hu a trvaly i 16 dní. To u;I: 
jsem působil jako jeden z pořa­
datelů. Byly činěny také poku­
sy o zařazení těch souborti na 
JH, které nejsou špičkové: v 
jednom týdnu probíhala přE1-
hlídka souborti kategorie B 
(slabších), v druhém pak katE1-
gorle A. Ale to se neosvědčilo. 
K podstatné změně v koncep­
ci došlo roku 1949, kdy přesta­
la existovat úMDOČ, která bý­
vala garantem JH. Změnili se 
nejen pořaqatelé, ale měnily se 
průběžně i soubory, které pře­
cházely pod zřizovatele ROH, 
JZD, OB aj. V prvních letech 
tohoto období se z iniciativy F. 
Kubra staly Hronovy přehlídkou 
lidové umělecké tvořivosti ve 
všech jevištních oblffstech. Pro­
bíhala zde nejen představení 
celovečerních her, ale i vystou­
pení estrrádních, pěveckých a 
hudebnich souborů a předsta­
veni loutková. Myslím, že to 
v dané době bylo rozhodnutí 
šťastné, neboť zejména po 
r. í951 dost divadelních spol~ů 
zaniklo. I během dalšich roční­
ků JH se změnila jejich kon­
cepce např. v oblasti dramatur­
gické. 

(Pokračování na str. 4) 



Vasilij Šukšin 
. .,Zůstanu s kupou čistého pa­
píru. Ceká na mne velký ro­
mán a několik sbfrek povi­
dek . . " To jsou slova z Šukši­
nova posledního rozhovoru. Ze­
mřel v říjnu 1979 ve věku 4S 
let těsně po natáčeni Bondar­
čukova filmu Bojovali za vlast. 
Za lS let „života v umění" stihl 
vytvořit okolo lS filmových ro­
lí, natočit 6 filmů, vydat 6 pro­
zaických knih a časopisecky u­
nřejnit mnoho dalších povídek 
a novel. Napsal pouze jedinou 
divadelni hru, ale kvality jeho 
povídek jsou natolik filmové i 
divadclni, že přimo lákají ke 
scénickému ztvárnění. ,,Podob-

.ně jako Cechov obraci svou po­

.zornost k dobrým a nenápad­
ným lidem, k zápletkám ne­
.efelctním, u nichž se však pra­
:.-divě a zcela n·eotřele odráží 
život spisovatelových součas­

niků. Vlídný humor, citlivé po­
c hopení, s jakým jsou nazírá­
ny osudy jeho hrdinů pl'lotep­
luji čtenářovo srdce, probou­
zejí pocit sounáležitosti, vědo­
mí a trvalosti lidských vztahů. 
I tehdy, když Šukšin karikuje, 
• enf zlý. Galerie neotesanců a 
lidi necitlivých je zachycena 
mistl'lovskou zkratkou, čirá vře­
lost zaujatých a ipodivínských 
lidiček probouzí úsměv a po­
chopeni." Ta jsou slova z do­
·slovu k českému vydáni sbírky 
povídek Charaktery a lásky. 
Společným jmenovatelem Šu­

kšinových povídek i filmu je 
pocit plnosti života. Je to láska 
k lidem, kteří se pokoušejí u­
vést svoji představu života do 
-skultečnosti, k lirl.em, kteří ne­
jen filozofují, ale kteří se po­
koušejí měnit svět. Jsou to 
-sympatie k těm, kteří navenek 
možná ztroskotali, ale byli 
-vždy cele při věci. 

Šukšinovo dflo je příkladem 
plodného s!lu!ití rlwu umění: 
literatury a filmu. A je nesmír­
ná škoda, že už nikdy nemu!e 
ibýt rozmnoženo. -g-

Frank 
Tetauer: OSMĚVY A KORDY 
LIDOVÉ DIVADLO - OCHOTNICKA sctNA MěKS 
VODNANY. 

Znalec Tetauerovy dramatické tvorby přicháze• 
jící na včerejší představení úsměvů a kordů byl 
vodňanskou realizací přinejmenším zaskočen, ne· 
baf inscenační výklad tetauerovské látky se velice 
vymyká představám, jak s tímto dilem zacházet. 
Faktem zůstává, že dramatický odkaz Franka Te· 
tauera je tak trochu antikvární záležitostí, kdežto 
divadlo by mělo být živým tvarem se dvěma aktiv­
ními účastníky: hercem a divákem. 

Herci a diváci se ve včerejšhn představ,ení ·vod· 
ňanského Lidového divadla setkali ve vzájemném 
kulturním porozumění na dobré divadelní zába· 
vě. Jihočeští amatéři našli totiž klič, (možná i urči: 
tou „drzost"), jak si ke své chuti zahrát legraci 
prostřednictvím Tetauerova romantického textu. 
Hronovský divák viděl tedy ukázku ze zcela jiné 
ochotnické tradice: z potřeby poskytovat okruhu 
svého publika regenerační divadlo. Vodňanští po• 
posloužili příkladem, že niení vždy dramaturgicky 
nutnié čerpat z ověřených látek veseloherní 
knihovny. 
Řada šťavnatých inscenačních nápadu s bohatou 

hereckou invencí, (leckdy selhala tam, kde by• 
lo třeba posunovat děj). vybudovala divadelní 
organismus, který byl důsledně reprezentová_n 
optimistickým pohiedem na skutečnost. Tím Je 
míněna i ta skutečnost, která divadelně existuje 
sama o sobě a zintenzivňuje moment, kdy je pro· 
žívána. 

Inscenace je vytvořena na nápadité humorné 
scénografii téměř výhradně hereckou metodou. 
Gagové situace jsou vystavěny z interpretační 
schopnosti talentovaného souboru, kde každý jed· 
notlivec vnáš! do hry své maximální schopnosti. 
Jmenovat v tomto referátu mimořádné výkony 
protagonistů by mohlo zastínit poctivé herecké 
studie epizodních postav, (například „třívětovou" 
kreaci hostinského Halaburdy. 

Výsledek vodňanského činoherního experimentu 
a jeho nesporně správné uvedení v hronovském 
kontextu evokuje navíc otázku, zda-li by těm 
žánrovým odvětvím neměla být věnována příště 
hlubší pozornost v rámci divadelních přehlídek . 

-red-

( Pokračování ze str. 2) 
slovovaly · k myšlenkovému ob­
sahu, problematice a realizova­
telnosti Broszkiewiczova textu, 
který souboru z Vysoké Libně 
úlohu sdělit jej divákovi nikte· 
rak neulehčil. Je to mnoho• 
vrstevnatý, mnohovýznamový 
text nabitý myšlenkami, které 
však jsou autorem realizovány 
převážně v rovině slovní a ni· 
koliv dramatické. Je to proto 
velmi obtížné na j!t klič pro je· 
ho jevištní interpretaci a sděl· 

nost divákovi a pro přetlumo· 
čení nám poněkud nezvyklé 
polské poetiky pro potřeby na­
šeho prostředí. Hovořilo se o 

PROBLÉMY 
A NÁMĚTY 
tom, zda pro tlumočení tématu 
o obtížnosti prosazování pravdy 
v určitých společenských pod• 
mínkách, o věrnosti této prav­
dě je vhodná právě postava 
Koperníka, která těmto autorem 
traktovaným myšlenkám histo· 
ricky ne zcela odpovídá. I když 
názory na tento problém a na 
realizační možnosti Broszkie· 
wiczovy hry nebyly zcela jed­
notné, v podstatě se plénum 
shodlo v posouzení výsledku a 
dopadu vysokolibeňslre inscena­
ce, shodlo se v tom, že se sou­
boru nepodařilo najit klíč k t.o• 
mu, aby všechny základní pro• 
blémy a složitosti vazeb od· 
kryl a sdělil divákovi. že je 
ale nesmíně cenná snaha po­
prat se s tak problémovou hrou 
jakou Konec knihy VI. bezespo· 
ru je a že pro vnitřní práci 
souboru mělo úsilí vynaložené 
na realizaci hry jistě svůj vý-

-g-



HRONOV VČERA. DNES A ZÍTRA 
_ :i;>NES - STREDA 8. SRPNA 

, • . Dopoledne: PV. 49. ·JH, dis­
l<~sni kluby, lidová konzervatoř 
Vč. l\:raje. 

• 1(3.30 a 19.30 hod. - V. Šuk­
šin:_ Charaktery. Inscenace Di­
vadla Lucerna Kulturního domu 
)llavniho města Prahy. 

• 1"6.30 - Koncertní vystou­
p~ní Staropadolské decho.vky 
~ ROH MAJ Hronov v Jirásko­
v~cl1 sadech. 

e, 18.30 hod. Uv1tán1 sou­
borµ Mladá scéna PKO a LŠU 
Gottwaldov, jehož patronem je 
Okresní podnik služeb Náchod. 

• 21.00 hod. - Filmové před­
staveni v Jiráskových sadech. 

• 21.00 - Společenský večer 
v ·zK Slávie. 

,e. 22.00 hod. - Beseda soubo­
ni s partonem. 

ZITRA - CTVRTEK 9. SRPNA 

·• Ráno a dopoledne: jednání 
PV 49. JH, diskusní kluby, lido­
vé konzervatoř<e, výlet pro čle­
ny Kruhu přátel JH. 

e 16.30 a 19,30 hod. - C. Goz­
zi: - Král jelenem. Hraje Mladá 
scéna PKO a LŠU Gottwaldov. 

• 16.30 hod. - Koncert Decho­
vého orchestru ZK ROH B. 
:Němcově z české Skalice ·v Ji­
ráskových sadech. 

e 18.30 hod. - Uvítáni soubo­
ru ZK ROH TESLA Liptovský 
Hrádek, jehož patronem je Sta­
vostroj, n. p., Nové Město nad 
Metují. 

ANKETA POLSTOLE;T( 
lAňA_ LHOTA~ ČLEN ÚV čSDO 
(J;)okončení ze strany 2] 

Riizné předpovědi a dohady, 
že o JH nebude zájem a pře­
hlídka zanikne, se ukázaly ja­
ko neopodstatněné a já osob­
ně mám pocit, že JH jsou rok 
od roku nevštěvovány početně­
ji a početněji a je mi líto 
těch ochotníkii, na které se 
vstupenky ani ubytování nedo-. 
stanou. Je potěšitelné, že v po­
sJ_edních letech převažuje me­
zi návštěvníky i ve vystupují­
cích souborech řada zapále­
ných a nadějných mladých lidí. 
Přál bych jim, aby jim JH uča­
roval stejně jako mně a aby 
se S\:!m kaidoročně těšili a rá­
di vraceli. A já jsem šťasten., že 
i ll;)tos mohu vykonávat funkci, 
kterou Jsem rád dělal po mno­
ho Jet: pečovatele vystupují­
cích souborii. A věřim, že ji ne­
vykonávám naposled. 

Slovenská Iiterárna agentúra v Bratislave roz­
množila v poslednej dobe niekolk!J zaujimavých 
titulov. K 35. výr,očiu SNP vydala scénick~- pásnió 
Mira Procházku ~lovo ·o v(ťazstve. · J;Jž vyšiel Ka­
talóg všetkých ,textov, - ktoré LITA rozmnožila 
v 1'0ku 1978. Oc~oti;ifoke súbory dospelých, detské 
divadelné súbory, bábkarske súbory ako . aj súbory 
malých javiskových foriem nájdu v tomto kataló­
gu dostatok vhodných ·textov na inscenovanie. 
K Medzin:íroďnému ·roku dieťaťa 1979 LITA vydala 
pásmo pre deti pod 'n:ízvom Cáry-máry čarujeme 

NOVÉ TEXTY V LITE 
a niek:olko nových divadelných hier pre deti 
z ktorých spomieniem muzikál J. Longauera Ma­
škrtníci, hru E. Drienka v Bumbalanskom zámku 
majú starosti, Múdrosť dobroty L. Ustinova, dra­
matiz:íciu Knihy džungle R. Kiplinga, dramatizáciu 
Toma Sawyera M. Twaina, hru A. Cobeja Princez­
ná je smutná a ilié. Pre ochotnfoke súbory dospe­
lých sme z pfivodnej tvorby rozmnožili nové hry 
I:ubomíra Feldeka Teta na zjedenie a Ján•ošik 
podla Vivaldiho, texty Štefana Kršňáka Veno pre 
V,eronu a Nevydarené jubileum a hru P. Kováčika 
Recesia~. ~o sovietskej -dramatickej spisby sme 
rozmnoz1h hru Aliy Sokolovovej Fariatievove fan­
tázie., novú zaujímavú hru A. Gelmana My, dolu­
po~pi_s_~ní ako aj hru Iona Druceho Sviatosť naj­
svate1s1a. Pre súbory malých javiskových foriem 
smé !(Jripravili pásmo z diela Martina Kukučína 
pod n•ázrom Choč a Lovčen bratia moji a scénické 
pásmo z lúbostnej poézie Pavla Koyša Všade voriia 
_ženou. Záve_rom mi dovolte pozdraviť 49. Jiráskův 
Hronov a vyjadriť pevné presvedčenie, že na bu­
dúcom jubilejnom 50. JH LITA spolu s priatelmi 
s DILIA Praha vo svojom •výstavnom stánku pred­
staví účastníkom JH všetko to najlepšie čo za 
30 riokov svojej · existencie pripravila pre profe­
sionálne i ochotnicke divadelné súbory. 

Milan Zarno.vický 

* 
·ALDO NICOLAJ: - TAMBOŘI 
ANEB TŘI NA LAVIČCE 
[Dokončen! ze str. 2) 

ři aneb Tři na lavičce byla určována hledáním 
dramatických momentů sevřených v pevný obraz 
nepostrádající citlivě sdělené humorné obsahy, 
je Jich_ž postižení inscenaci v této dimenzi pro­
spělo. 

Budován! vztahů uvnitř trojice postav je založe­
no na kontrastu mužské dvojice, p"ostavy Ambry 
[E. Dynterová] v prvn!ch · dvou jednáních a na 
organicky navazujícim faktoru myšlenkového sou­
znění v závěrečných jednánich, vyúsťujících ve 
zdrcující okamžik Silvestrovy smrti. 

V představení je nutné ocenit vedle dalších 
cenných přinosů také prostou, zcela funkční vý­
pravu, na niž navazovala složka scénické hudby, 
která snad mohla být rozšířena ještě o prvky 
směřující k ještě čitelnějšímu určení velkoměs·t­
ského prostředí. 

červenokostelecké představen!; vycházejfcí 
z tradice č-eského amatérského realistického he­
rectví, silným akcentem na sdělené· téma hluboké­
ho humanistického obsahu proniklo k podstatám 
ideové linie 49. Jiráskova H_rónova velmi výrazně. 

-red-:-

MOZAIKA 49. JH 
e Od včerejška je ·je ote\lřeníf 
Staropadolská hospoda u ná­
tlražl s · prodlouženou ofevfracf 
dobou·, á tci do 02.00 hodin. 
V pátek, závěrečný den pře­
hlídky bude v této hronovské 
restaurad připraven hudebnf 
večer. · 
e Hronovští pionýři se obětavě 
starají o c;listripuci . našeho 
zpravqdaje, v budově učňóvsk~ 
školy sídli distribuční kanci:!· 
Jář, vedená s. Brandovou. S pr_o­
dejem jednotlivých čísel i kom­
pletů celého ročníku je spojeníl 
náročná a pečlivá práce děti, 
které ji rády vykonávají, i je-
jich vedoucí. · 
e Na tradiční setkání Západce 
čechí\, které se uskuteční ve 
Staropadolské hospodě ve čtvr­
tek 9. srpna 1979 ve 14 hodin 
zveme účastníky 49. JH - ne­
jen ze Západočeského kraje, 
ale z celé republiky. 

KKS Plzeň. 
e Včera se komise jmenovaná 
PV 49. JH zabývala výzdobou 
výkladních skř!ní prodejen. Je­
jím úkolem je vyhodnotit nej­
lepší prodejny ,a. aranžéry, kte­
ří výzdobu zajišťovali. V zítřej­
šim čísle uvedeme výsledky 

· hodnocení. 
• Včera nás navštívili:, dr. Mi­
lan Obst, který nám v.yprávěl 

·mnoho zaj!mavého a· pobesed,o• 
val s námi na téma „Cesty za 
výtvarn~m uměním". V· redakci 
jsme přivítali také pracovníky 
amatérské divadelní prostředky 
v Úpici. · 

. e Členem ústřední poroty 49. 
JH je také dr. V. Štefko, šéf­
r\:!daktor. časopisu Javisko. Ještě 

_ před zahájenlm přehlidky byl_o 
přípravnému vý.boru zasláno 

· několik čísel Javiska, s jejichž 
. obahem se můžete · seznámit v 
hronovské informační kanceiá­
ři, kde jsou od včerejška k dis-

'. pozici. · · 
·• Odpovídáme na dotaz: člán­

. ky, které nejsou podepsány au-
torem, u · nichž nebyla uvedena 
šifra autora nebo zkratka ozna­

. čení redakce (red] - jsou re­
dakčními materiály. -r--.-
• Technický kolektiv Jiráskova· 
divadla je dobře sehraná sku­
pina lidí; kteří si dobře rozu­
mějí s divadlem i s divadelní-

. mi soubory. Všechna divadelnf 
představeni ve spolupráci- se 
soubory technicky zabezpečují 
velmi -dobře a přesně. 

JIRÁSKOV HRONOV - zpravodaj 
Národní přehlld~y amatérských 
divadelních sou_borů č. 7. - Stře­
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